



(二) 本市春節連假期間一律禁止佔用道路進行相關工程施作，倘有違規情事將依相關規定開罰與懲處，並請施工單位檢視工區視情況予以內縮工程圍籬，增加道路行車空間，以維用路順暢。

八、各小組業務報告：(詳會議資料)

(一) 執法小組報告：(詳如專案報告)

(二) 工程小組報告：(略)

交通局熊副局長：本市智慧有聲號誌為全國首創，後續俟試辦情形及身障朋友回饋，評估擴大之可行性。

主席裁示：洽悉。

(三) 教育小組報告：(略)

主席裁示：洽悉。

(四) 監理小組報告：(略)

主席裁示：洽悉。

(五) 宣導小組報告：(略)

主席裁示：因應春節連假各小組請加強宣導酒駕及疲勞駕駛，餘洽悉。

(六) 綜管小組報告：(略)

主席裁示：洽悉。

九、兼召集人結論：

(一) 提升民眾交通安全本年度重點工作，不單僅是交通、警察部門業務，請各單位思考如何以權管工作以工程或教育宣導角度切入降低道路交通事故，列為本年度工作重點。

(二) 降低交通事故需向下扎根，應以青少年為首要教育宣導族群，請本市學生校外生活輔導會及校園安全維護及國防教育資源中心(嘉南區資源中心)持續加強宣導高中職及大專院校正確交通安全觀念。

(三) 降低交通事故應採策略性推動並計畫性減少，請各小組就業管研議各項降低交通事故之績效指標，並以此為努力目標。

(四) 請各單位於春節連假期間持續加強各項交通疏導工作，以維道路交通安全及行車順暢，謝謝各位。

散會：下午4時30分。